Test
1. Hisoblang: 
133-27
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A) 1360   B) 1260   C) 1460   D) 1540     E)  1250
2. Tomoni 1,2 m bo’lgan kub shaklidagi idish suv bilan to’ldirildi. Buning uchun necha litr suv kerak bo’ladi.
A) 1728   B) 17,28 C) 1,728   d) 172,8    E)  17280
3. Hisoblang: 
31+32+33+34+35+36+37+ … +121+122
A) 7038   B) 6642   C) 7325  d) 7339  E) 7340

4. k+3 = 17 bo’lsa, (2k+4):(k-6) ifoda qiymatini toping

A) 4   B) 0   C) 6  d) 5          E)  8

5. 336 sonining 6 dan 1 qismining kvadratini toping.
A) 3136          B) 3036       C) 3236      D) 2500    E) 3025
6. Barcha ikki xonali natural sonlar ketma-ket yozib chiqilsa, necha xonali son hosil bo’ladi?

A) 180   B) 200   C) 90  d) 270  E) 220

7. Hisoblang. 
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A) 189           B)1,89           C)160            D) 202     E)  200

8. Quyidagi: a=(x+18) :9 formuladan x ni toping.

A) x=9a-18  x=a:9-18    E)  x=9a-17    B) x=18-9a   C) x=9a+18   D) 
9. Oltin va durdan yasalgan bezakning og`irligi  3 misqol, narxi  24 dinor.  Agar 1 misqol  oltin 5 dinor, 1 misqol  dur 15 dinor  tursa,  bezakda  qancha  oltin-u, qancha  dur  bor.
A)  2,1 va 0,9   B) 0,9 va 2,1  C) 1,2 va 1,8    D) 1,7 va 1,3     E)  to’g’ri javob yo’q
10. To’g’ri burchakli parallelopipedning bo’yi 12 dm, eni bo’yidan 2 marta uzun, balandligi esa 5 dm qisqa bo’lsa, uning hajmini toping.

a) 2016

b) 2024

c) 1680

c) 2401      e) 2022

11. Uchta sonning  yig’indisi  76,8 ga  teng. Birinchi  sondan 11,361, ikkinchi sondan  11,48, uchinchi  sondan 8,02 ni ayirganda ayirmalar o’zaro teng bo’lib qoladi.  Shu uchala sonlarning  kattasini  toping. 

A) 267,93           B) 26,674      C) 26674       D) 266,974     E)  266,587

12. Kubning hajmi 33,1 foiz ortishi uchun uning qirrasini necha foiz orttirish kerak.
a) 10       b) 11     c) 20    d) 125   e) 15

13. x; 1,8 va 15  sonlaring o’rta arifmetigi 7,9 ga teng bo’lsa, x ni toping.

a) 6,9     b) 3,5     c) 4,8    d) 3,8       e) 7
14. n raqamining qanday qiymalarida 6134n soni 3 ga qoldiqsiz bo`linadi.
A)1,4,7     B)4   C)2   D)4,2  E) 4,7

15. To’ri burchakli parallelopipedning boyi 18 cm, eni 15 cm va balandligi 1 m bo’lsa, parallelepiped hajmiga teng kubning qirrasini toping.
a) 60 cm  b) 6 cm  c) 20 cm d) 30 cm  e) 40 cm 

16. 11 dan 84 gacha bo’lgan natural sonlar yig’indisining 19 dan 4 qismini toping.

a) 740    b) 795  c) 760    d) 710    e) 780

17. Ushbu 15161718…8182 sonning raqamlari yig'indisini toping.

A) 607 B) 608 C) 609 D) 610 E) 653 
18.
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A) 11-a                B) a-11              C)11+a              D) 3/a          E) a/3

19. Ko`paytmaning oxirgi raqamini toping: 
11∙12∙13∙14∙15∙16∙17∙18∙19

A) 0       B) 2      C) 7     D) 9     E)  10

20. 36 dan   180 gacha bo’lgan natural sonlar ko’paytmasi nechta nol bilan tugaydi.

a) 26     b) 36    c) 25     d) 34    e) 28
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